

深圳职业技术大学

首次开展本科招生,面向广东招200人

深圳职业技术大学是目前广东首所公办本科层次职业院校。该校今年夏季高考本科批次面向广东省招生,招生计划200人,首批设置电子信息工程技术、现代通信工程、人工智能工程技术、智能制造工程技术、新能源汽车工程技术、数字动画等6个职业本科专业。其中,电子信息工程技术(未来技术学院实验班)招生计划15人,通过夏季高考单独专业组招生,招收物理类考生。

专科批次方面,深圳职业技术大学面向广东、河北、辽宁、黑龙江、吉林、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广西、四川、重庆、云南、贵州、西藏、甘肃、新疆等20个省(自治区、直辖市)招生,招生计划1.2万人,较去年大幅增加1300人,专科招生规模再创历史新高。其中,面向夏季普通高考招生计划5908人,广东省内招收4888人,广东省外专科批次招生计划1020人,比去年增加100人。专科招生专业达86个,新增智能建造技术、智慧城市管理技术2个招生专业。此外,春季高考招生中被录取的普高考生还可参加夏季高考本科批

次的录取,被本科录取后所空余的计划将调回省内普高专科计划,预计专科招生将接近7000人。

记者了解到,深圳职业技术大学还将继续与华南师范大学开展三二分段专升本协同育人培养试点,招生专业为计算机网络技术、商务英语、学前教育,招生计划共100人,录取批次为专科批,单独专业组招生。

●填报指引:

学校在实施“3+1+2”新高考改革省份的所有本科、专科招生专业均不限再选科目。山东作为“3+3”新高考改革省份,不分文理,科类为“综合”,招生专业选考科目不限。在“平行志愿”批次已投档至该校的考生,在思想政治品德考核合格、体检合格且服从专业调剂的情况下,均不退档。

需要注意的是,学校软件技术(中外合作办学)、现代物流管理(中外合作办学)、金融服务与管理(中外合作办学)3个专科专业为中外合作办学项目。学校公共外语教学为英语,非英语语种考生须慎重报考。

广东科贸职业学院

招生总计划为9035人

广东科贸职业学院现有省职教城(清远)、广州白云和广州天河共三个校区。2023年学校招生专业共49个,招生总计划为9035人,夏季招生计划2014人。其中,广东省普高历史类计划招生419人,普高物理类计划招生1000人,普高美术类计划招生327人。省外普高计划招268人。2023年夏季高考共有14个专业组招生,物理组9个,历史组3个,美术组2个。另外,今年学校新增产品设计1个专业招生。

值得注意的是,广东科贸职业学院2023年夏季招生与仲恺农业工程学院、嘉应学院、韶关学院、韩山师范学院、广州商学院、广州应用科技学院、广州商学院、广东白云学院等8所本科高校开展高本衔接人才培养,学生完成三年专科学习阶段获得专科毕业证书后,通过转段

考核到衔接的本科高校就读两年,顺利毕业后获得全日制本科学历。

●填报指引:

普通类(历史类、物理类)专业分档时,根据各省(区、市)投档规则出档后,实行“专业志愿优先”原则,根据考生填报专业志愿顺序,按考生投档总分排位情况从高到低排序录取。考生投档总分排位相同时,优先录取已修习相关专业基础知识(模块)的考生。考生所填报的所有专业志愿均未被录取时,若服从专业调剂,按考生投档总分从高到低调剂到同一院校专业组内计划有空额且符合相关专业要求的专业录取;考生不服从调剂的,作退档处理。学校公共外语教学为英语,非英语语种考生须慎重报考。

广州南洋理工职业学院

夏季高考招生计划5366人

广州南洋理工职业学院2023年夏季高考计划出炉,专科批次招生计划5366人,面向广东省招生计划5065人,招生计划数相比去年大幅增加4410人,创历史新高。

据悉,广州南洋理工今年夏季高考专科批次面向广东省招生,招生计划5065人。省外招生计划181人,国际合作120人,总招生计划数创历史新高。招生专业也有变化,相比2022年新开设5个高职专业,分别为建筑室内设计、中药学、医学美容技术、体育运营与管理、体育教育专业。广州南洋理工副校长岳国善介绍,南洋理工实施“产教融合创新行动计划”,提出了“跨界发展”的理念,坚持市场导向,探索出一条基于跨界发展的产教融合、校企合作的高职教育特色办学之路。今年该校

共有51个专业进行招生,全部专业均文理兼收。学校专业设置以工科类专业为主,医、教、文、艺、经、管类专业协调发展,拥有国家级骨干专业1个,省级高水平专业群4个,省级品牌专业1个,省级“现代学徒制”试点专业4个,教育部1+X证书制度试点项目10个,涉及5个学院的18个专业。省财政重点支持专业群1个、专业5个。

广州南洋理工招生章程还提到,该校服装与服饰设计专业与广东科技学院服装与服饰设计专业联合开展“三二分段专升本协同育人项目”,符合相关条件和要求的,可获得普通本科毕业证书和学位证书。要注意的是,非实验班学生不得转入试点专业实验班学习。

广州科技职业技术大学

2023年普通本科招生计划为3857人

广州科技职业技术大学是经教育部批准设立的全日制本科大学,形成“一校两区”的发展布局,广州校区位于白云区钟落潭高校园区内,滨海校区位于茂名市电白区高地智慧城。

据广州科技职业技术大学招生相关负责人介绍,该校2023年普通本科招生计划为3857人。其中,在粤招生3655人,外省计划202人,包括海南、广西、江西、四川、青海、甘肃6个省区。专科招生计划

为1000人,其中,外省计划100人,面向广西、江西、四川、湖北、河南、新疆、云南、贵州、安徽招生。

该校目前开设本科专业21个,专科专业16个。夏季招生中计算机应用工程、旅游管理、国际经济与贸易、环境艺术设计、应用英语5个本科专业第一学年在滨海校区就读,第二学年起返回广州校区就读。其他招生类型及本、专科专业均在广州校区教学。

广州番禺职业技术学院

夏季在粤招生1181人

广州番禺职业技术学院2023年夏季高考计划在广东省招生1181人,共设置13个招生专业组,其中美术组1个、历史组3个、物理组由原来的7个增加到9个。招生专业新增3个,包括新能源材料应用技术、智能网联汽车技术、汽车技术服务与营销。

该校现建有艺术设计、珠宝首饰技术与管理等2个国家级高水平专业群,大数据技术、工业机器人技术等8个省级高水平专业群,同时学校积极响应国家、广东省、广州

市大力发展智能网联与新能源汽车产业的战略规划,打造了1个市级新能源汽车技术专业群,形成以“2+8+X”专业群为主体的专业体系,整体推进专业建设。

学校重点依托6个职教集团、32个产业学院,强化人才培养顶层设计,深入推进产教融合,开展现场工程师、现代学徒制试点、订单式培养等人才培养模式改革。目前该校省级以上专业(含省级以上高水平专业群内专业)占比达80%,其中国家级示范专业16个。

广东南方职业学院

在粤招生计划4169人

广东南方职业学院2023年高考面向全国六个省(自治区、直辖市)招生,夏季高考招生总计划4296人,其中广东省内招生计划4169人(物理类2350人、历史类1739人、美术类20人、体育类60人)、省外招生127人。

另外,广东南方职业学院“三二分段专升本协同育人项目实验班”通过夏季普通高考招生,与学校其他专业同批次录取,单独院校专业组招生,单独编班。“三二分段专升本协同育人项目实验班”学生,通过转段选拔考核合格的进入对应的本科院校

试点专业学习两年,符合相关条件和要求的,可获得广东外语外贸大学或广州理工学院全日制普通高校(本科)毕业证书及本科学士学位证书。其中,广东外语外贸大学计划招收100人,广州理工学院计划招收50人。

学校还开创专插本创新精英班,将普通专升本(原专插本)的培训课程安排纳入学校的教学计划,在大专日常课程的基础上,嵌入升本考试辅导的课程,从大一到大三都有老师指导备考,同时在考前两个月安排集训冲刺。

广州涉外经济职业技术学院

按专科的学费标准直通本科学习

广州涉外经济职业技术学院创办于1999年,坚持“走向世界从这里开始”的国际化办学方向。集团于2020年并购了日本早稻田医学院,同年在格鲁吉亚收购了第比利斯教育大学,打通了本、硕升学渠道。学校在春季高考已招生4323名,夏季高考预计会有2000左右招生名额。

广州涉外经济职业技术学院招生服务中心主任梁思敏介绍,2023年,格鲁吉亚涉外教育大学将面向国内招生,报读广州涉外经济职业技术学院的学生,按专科的学费标准直通本科学习。

2022年,广州涉外经济职业技术学院酒店管理与数字化运营专业与广州科技职业技术大学旅游管理专业正式启动“三二分段专升本协同育人试点”。梁思敏表示,试点按照五年制应用型本科人才的培养规格,考生须以第一志愿报读。该试点2023年计划招生100人,被录取的学生单独编班。

另据介绍,广州涉外经济职业技术学院附属康复医院于2022年正式开业。本校相关专业学生可直接进入医院开展医学类专业技能培训及实训,有机会进入集团并购的日本早稻田医学院实习和深造。

广州铁路职业技术学院

12个专业实施大类招生

广州铁路职业技术学院开设有铁道供电技术等35个专业,设有机车车辆学院等7个专业二级学院。该校2023年夏季高考面向全国25个省(区、市)计划招生2147人,其中广东省1180人。12个专业实施大类招生,其中“铁道运输类”包含城市轨道交通车辆应用技术、铁道机车运用与维护、动车组检修技术、铁道车辆技术,“自动化类”包含机械制造及自动化、机电一体化技术、城市轨道交通机电技术和工业机器人技术,“计

算机类”包含计算机应用技术、铁道通信与信息化技术、铁道信号自动控制 and 人工智能技术应用等各4个专业;铁道交通运营管理和铁道供电技术2个专业分普通类和中外合作办学招生;机械制造及自动化专业与仲恺农业工程学院机械设计制造及其自动化专业、商务英语专业与广东技术师范大学商务英语专业、应用英语专业与广东外语外贸大学英语(电子竞技方向)专业联合开展“三二分段专升本协同育人项目”。

(排名不分先后)